



ROMANIA, JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AZUGA
SPITALUL DE ORTOPEDIE ȘI TRAUMATOLOGIE AZUGA
AZUGA 105100, str. VICTORIEI nr. 2, jud. Prahova
Tel. 0244-322051; 0244-322052; Fax 0244-321910
CIF – 2845125; Nr. reg. ANSPDCP – 440
COD IBAN: RO32TREZ52921F335000XXXX, Trezoreria Busteni
e-mail:spitalazuga@yahoo.com,website:www.ortopedieazuga.ro

Nr. 1886/10.03.2025

APROBAT
MANAGER
cons.jur. Pă Victor



Raport narativ referitor la stadiul implementărilor măsurilor prevăzute în Planul de integritate – Revizia 1 - al Spitalului de Ortopedie și Traumatologie Azuga pentru aplicarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 - ANUL 2024 -

Activități realizate :

Prin prezentul raport arătăm într-o formă sintetică, acțiunile întreprinse pe parcursul anului 2024 în ce privește stadiul implementării măsurilor prevăzute în planul de integritate și inventarul măsurilor preventive, precum și indicatorii de evaluare.

În ce privește stadiul realizării planului de integritate -revizia 1, în cazul măsurilor cu termen 2022, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor cu caracter permanent, cu termen anul 2025, cu termen anual și la 2 ani, acestea continuă și în prezent și sunt evaluate anual după caz. Planul de integritate al spitalului, aprobat prin Dispoziția managerului nr. 4228/16.06.2022, a fost revizuit, activitate care a făcut obiectul ședinței Grupului de lucru din data de 10.06.2024. Planul de integritate -Revizia 1, aprobat prin Dispoziția managerului nr. 5269/14.06.2024, a fost publicat pe site-ul spitalului la secțiunea „Integritate instituțională” și a fost transmis Ministerului Justiției-Secretariatul tehnic al Strategiei naționale anticorupție și Ministerului Sănătății-Serviciul de Integritate. Obligatia de revizuire rezultă din dispozițiile art. 19 din H.G. nr. 599/2018, care stipulează actualizarea o dată la doi ani a planurilor de integritate, având la bază rezultatele aplicării metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție.

Evaluarea modului de implementare a planului de integritate la nivelul anului 2024 se regăsește pe site-ul spitalului, la secțiunea „Integritate instituțională”.

În perioada anului 2024, nu au fost identificate vulnerabilități reale (confirmate) legate de specificul activităților, de competență ori responsabilitatea personalului sau vulnerabilități potențiale, care trebuie conștientizate și monitorizate. Nu au fost identificate riscuri noi de corupție față de anul 2023 și nu a fost cazul completării/revizuirii Registrului riscurilor de corupție la nivelul spitalului.

Incidente de integritate și măsuri de remediere – În cadrul Spitalului de Ortopedie și Traumatologie Azuga nu au existat incidente de integritate în cursul anului 2024. Raportul

anual de evaluare a incidentelor de integritate pe anul 2024 (Anexa 6 la H.G. nr. 599/2018) s-a publicat pe site-ul spitalului la sectiunea „Integritate institutionala” si a fost transmis Ministerului Justitiei-Secretariatul tehnic al Strategiei nationale anticoruptie si Ministerului Sanatatii-Serviciul de Integritate.

Evaluările mecanismului de feed-back al pacientilor privind calitatea serviciilor se regasesc pe site-ul spitalului la sectiunea „Prezentare-Structura institutie-Consiliul etic”.

In ceea ce priveste protectia avertizorilor in interes public: in cursul anului 2024, la nivelul spitalului nu s-au inregistrat raportari privind nerespectarea dispozitiilor legale ale actelor normative in sensul Legii nr. 361/2022 privind protectia avertizorilor in interes public

In ceea ce priveste digitalizarea serviciilor care pot fi automatizate, cu scopul de a reduce riscurile de coruptie generate de interactiunea directa cu angajatii institutiei, masura este in continuare in curs de implementare (la nivelul Laboratorului de Radiologie s-a realizat in totalitate).

Pentru implementarea standardului general de publicare a informatiilor de interes public, spitalul gestioneaza si actualizeaza informatii si date deschise pe site-ul www.ortopedieazuga.ro si este in continuare in lucru.

Pe site-ul spitalului, documentele publicate in sectiunea dedicata domeniului „Integritate institutionala”, sunt actualizate permanent.

Achizitiile publice se desfasoara in mod transparent, fiecare achizitie publica fiind supusa informarii in functie de specificul ei recurgandu-se la publicitate prin SEAP. Documentul corespunzator pentru tipurile de seturi de date privind achizitiile publice care se publica pe site este in lucru.

Inventarul masurilor preventive, precum si indicatorii de evaluare :

In materia declararii averilor, declaratiile de avere si interese au fost completate si transmise pe platforma e-DAI conform reglementarilor legale.

In materia declararii cadourilor, in anul 2024, nu au fost declarate si nu s-au inregistrat bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor actiuni de protocol sau alte activitati in legatura cu exercitarea mandatului sau a functiei, in cadrul Spitalului de Ortopedie si Traumatologie Azuga. Lista bunurilor a fost postata pe site, la sectiunea „Integritate institutionala”.

Nu s-au inregistrat situatii de conflicte de interese si incompatibilitati in randul personalului spitalului.

In ceea ce priveste monitorizarea respectării dispozitiilor legale referitoare la interdicțiile aplicabile ulterior încheierii angajării în cadrul spitalului (Pantouflage), lista cu salariatii care intra sub incidenta prevederilor legale privind pantouflage-ul a fost actualizata pe anul 2024 in functie de modificarile aparute.

In ceea ce priveste masura preventiva “Functii sensibile”, nu sunt modificari fata de anul 2023, sunt identificate 21 de functii sensibile (nivel de sensibilitate major) si 7 masuri de control.

Avizat,
Coordonator implementare plan de integritate,
Dr. Mitulescu Andreea

Intocmit,
Responsabil cu implementarea SNA,
cons.jur. Anghelescu Luciana